
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

広報広聴常任委員会会議録 

（閉会中 令和３年７月６日） 
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長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  令和３年７月６日 

          招 集 場 所  長 与 町 議 会 会 議 室 

 

出席委員                                        

 委 員 長  八 木 亮 三       副 委 員 長  安 部   都 

委 員  松 林   敏       委 員  西 田   健  

委 員  中 村 美 穂       委    員  内 村 博 法 

委    員  安 藤 克 彦       委    員  竹 中   悟 

 

欠席委員 

 な  し 

  

職務のため出席した者 

 係    長  江 口 美和子       主    査  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）議会だより第１７８号について 

 （２）その他 

 

開  会   ９時２９分 

 閉  会  １１時０４分 



○委員長（八木亮三委員）    

皆様おはようございます。定足数に達しておりますので本日の議会広報広聴常任委員

会を始めます。１７８号の編集作業に入りますので、一旦録音を中断いたします。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（八木亮三委員）    

１７８号の編集作業については全て終えましたので委員会に戻します。 

その他として、毎年１回は開催すると条例で定められている議会報告会について皆様

の御意見をお伺いしたいと思うんですが。開催はもちろんするんですが、対面式である

のか、昨年のような動画配信であるのか。何か皆さん、御意見はございますでしょうか。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

現在の状況ではコロナ禍がやっぱりまだ収まらないということで、各行政体の行事分

もほとんどが履行されてないわけですね。ですから、やはり今回までは動画の形でやっ

たらいかがかと、私はそういうふうに思っています。 

○委員長（八木亮三委員）    

ほかに御意見はございますでしょうか。 

内村委員。 

○委員（内村博法委員） 

私も同じ意見なんですけども、コロナの状況がどうなるか分かりませんけども、やっ

ぱり年内いっぱいはコロナの影響は続くのではないかなあと思っているんですよ。見方

はそれぞれあるかもしれませんけども。やっぱり今年までは、一応前回やった動画報告、

ビデオ報告かな、そういうスタイルでやったらどうですか。内容は今後検討するにして

も、基本的な方針としては動画報告会、ビデオ報告会に切り替えてやったらいかがです

かね。それを次の全員協議会があるから、基本的な方針だけ委員長の方から報告すれば

良いと思うんですよ。それで賛同を得られたら、もう、いつでも動画のＰＲの検討に移

れるわけですよ。そういう方向性でしたらどうですか。以上です。 

○委員長（八木亮三委員）    

今、２名の委員の方から動画でということで、私も、やっぱり早く準備した方が、実

際に出来上がる動画のクオリティは上げられるのかなとも思っておりまして、同じよう

に考えております。それ以外の対面式が良いというものであったり、御意見がおありの

方はお願いしたいと思うんですが。 

（「異議なし」の声あり） 

よろしいでしょうか。そうしますと、実際これからオリンピックもあって、９月、１

０月、コロナの状況は読めませんので、もちろん必ずコロナがまた、第何波が来るとは

限らないんですが、逆に、どっちになるのか分からないままでいくと、どちらの準備も



中途半端になると思いますし、動画配信を今年度の議会報告会としたいと広報広聴常任

委員会では決定したいと思います。これをまた次回の全員協議会でほかの議員に報告し、

意見を聞きたいと思います。議会報告会については以上にしたいと思いますが、皆様か

らその他、何かございますでしょうか。 

ないようでしたら、本日の議会広報広聴常任委員会を終了します。お疲れ様でした。 

（閉会 １１時０４分） 


